
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl-Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 1 x Übernachtung/Frühstück in Linz

- 1 x Übernachtung/Frühstück in Wien

- Schifffahrt Passau - Linz / Linz - Krems

- 2 Mittagessen an Bord

- Stadtführung in Linz

- Stadtrundfahrt in WienZusatzkosten

- Einzelzimmer-Zuschlag

- Eintrittsgelder

- evtl. Kopfhörer während der Führung

- anfallende Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im

Hotel zu bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und

Änderungen vorbehalten. Es gelten die

Reisebedingungen aus unserem Katalog “Busreisen

Astl 2024” Mindestbeteiligung 20 Personen,

feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger

Reisepass oder Personalausweis erforderlich.Bitte

informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

26.07.2024 - 28.07.2024 - Gutes Mittelklassehotel (und 1

weitere)

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

479 €

Passau - Linz - Wachau - Wien - 3 Tage

Donauschifffahrt auf den Spuren von Kaiserin Sisi 

Reiseprogramm:

1.Tag: Fahrt mit dem ASTL-Reisebus in die Drei-Flüsse-Stadt Passau. Um 9 Uhr legt das Schiff ab, wir verlassen

Passau in Richtung Österreich. Während der Fahrt vorbei an den längsten Hang- undSchluchtenwäldern Europas

wird ein Mittagessen serviert. In gemächlichem Tempo ziehen Sie vorbei am Stift Engelszell und durch das beinahe

unberührte Obere Donautal mit seinem einmaligen Naturschauspiel, der Schlögener Schlinge. Um 14 Uhr erreichen

wir Linz, Stadtführung (ca. 2 Stunden) in Linz: Zu beiden Seiten der Donau in Oberösterreich, am Rand sanfter,

grüner Hügel, liegt Linz. Die Gegend rund um die Europäische Kulturhauptstadt des Jahres 2009 war bereits um 400

v. Chr. von den Kelten besiedelt. in einem römischen Buch wird die Stadt im 410 erstmals als "Lenti" erwähnt.

Dieser Name bedeute Biegung und nimmt Bezug auf die Donau, die bei Linz eine Kurve beschreibt. Der hauptplatz

wird von barocken Gebäuden umsäumt, darunter auch das Alte Rathaus und der Alte Dom. Übernachtung im guten

Stadthotel in Linz. 

2.Tag: Der Tag beginnt mit dem Frühstücksbuffet im Hotl in Linz, bevor Sie der ASTL-Bus zum Hafen bringt. Die

Fahrt führt durch den sagenumwobenen Struden- und Nibelungengau bis in die Wachau. Weltkulturerbe und

Wohlfühllandschaft, das ist die Wachau. Genießen Sie einmalige Ausblicke auf die unzähligen Sehenswürdigkeiten,

wie beispielsweise das Stift Melk und die idyllischen Weinberge der Wachau. Mittagessen an Bord. Um ca. 16.20

Uhr gehen Sie in Krems an Land, wo Sie schon der ASTL-Bus erwartet, der Sie zum Hotel in Wien bringt. 

3. Tag: Nach dem Frühstück Stadtrundfahrt im kaiserlich-königlichen Wien. Es gibt viel zu sehen während unserer

Rundfahrt: Vom gotischen Stephansdom über die imperiale Hofburg bis zur Jugendstilpracht der Secession, vom

Kunsthistorischen Museum, über das prächtige Parlament, vorbei am neugotischen Rathaus, bis zur aktuellen

Architektur im Museums-Quartier. 

Aufenthalt bis ca. 15 Uhr zur freien Verfügung. Rückfahrt über die Westautobahn, St. Pölten, Linz, Mondsee und

Salzburg. Rückkehr ca. 20 Uhr. 

(Änderungen im Programmverlauf vorbehalten)

Gutes Mittelklassehotel (und 1 weitere)

  

Gutes Mittelklassehotel

  

Gutes Mittelklassehotel

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

